TecT No TexHonornm
3akpenneHue HaCTeHHbIX NpeaMeTOB
6 Knacc

. YeM MO)KHO 3aMeHUTb niacTMaccoBbIv abens?

a) KyCOYKOM pe3uHbI

6) meTannmyeckon TpybKon

B) Kneem

) KYCOYKOM ApPEBECUHDI

. Kaknwm cBepnom genatot otBepctve B 6eToHe?

a) LEHTPOBLIM

6) nepoBbIM

B) BUHTOBbLIM

r) cnuparbHbIM C HAaNankow U3 TBEPAOro cnrasa

. UTo Takoe wnambyp?

a) UHCTPYMEHT ANA 3aKpensieHns WypyrnoB B CTEHE

6) MHCTPYMEHT Ans npobnBaHNA OTBEPCTUI B CTEHE

B) npucnocobnexHve anga doumkcaumm npeamMeToB Ha CTEHEe
r) npucnocobneHve ansa 3agenkm oTBEPCTUI B CTEHE

. Kaknm pormkeH 6biTb gnameTp gepeBAHHON NPOOKN?

a) MeHbLle Ha 1-2 MM

6) 6onbLue Ha 1-2 MM

B) 6onbLue Ha 3-5 mm

. Uto yoepxxmBaeT nnactmaccoBbivi A06enb B OTBEPCTUN CTEHDbI?
a) cvna TpPeHus CTEHbI

6) cunbl TPEHNS, KOTOPbIE BO3paCcTaloT NP 3aKpy4mMBaHUN LWypyna
B) CUINbl TPEHMSI CTEHOK OTBEPCTUSA (THe3aa)

. Kak gormkeH BxoauTb B oTBEpCTME (rHe3no) arbens?

a) ¢ 60NbLWNM TPEHMEM

6) ceBob6oaHO

B) cB0604HO, C BOMbLIMM 3a30pPOM

) He UMeeT 3HavYeHus

. UTo Heobxoammo caenatb co WnamMOypom nocre Kaxaoro yaapa MosioTKoM?
a) ocMoTpeTb paboyyto YacTb

6) 3aMeHNTb MHCTPYMEHT

B) NOBEPHYTb BOKPYr ocn Ha 90°

r) CMOYUTb BOOOM



Omeembi Ha mecm no mexHosioauu
3akpenneHue HacCmMeHHbIX rpPedmemos
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